Az ABC derékszogi haromszoget az AD magassagvonal két derékszogi haromszogre bontja, melyeknek D csticsbol
indul¢ szogfelez6i DN, ill. DM mer6legesek egymasra.
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Az AN DM négyszogben igy két szemkouzti sz0g Osszege A< + D< = 180°, vagyis AN DM hiarnégyszog, irhato koréje
kor. Ez a kor az E pontot is tartalmazza, hiszen NAE< = 45°, NDE< = 135°, vagyis az N EM A négyszog hurnégy-
sz0g. S mivel a két harnégyszognek 3 cstucsa kozos, koriilirt koriik megegyezik. Az ADFE derékszogi hdromszognek AE
atfogoja igy atmérdje a kornek. N és M ugyancsak az AF fo6lé mint atmérd f6lé irt Thalesz korén van, s ezért
ANE< = AME< =90°. A NEM A négyszognek tehat minden szoge derékszog, s mivel AE atloja az oldallal 45°-0s
szoOget zar be, kovetkezik, hogy N EM A négyzet.



